E>
]
!
n
5
B
&
=




5600,0 mm

5900,0 mm g
e CteHa 5 ] Crena 3
'%Ha 4
] (
Crena 6 \ 7025,0 mm 3975,0 mm
N
BHyTpeHHAsA cTeHa 13 [
£ z £
£ = £
e = 2
o o [ o
o — o
e BHyTpeHHss cTeHa 12 o BHYTpeHHAA cTeHa 11 e
Crtena 7 / 3900,0 mm 6000,0 mm 1000,0 mm T
/ / T
1 14 r
= !
:
k 1000,0 mm o BHyTpeHHss CcTeHa 14 c Crena 2
?;" BHyTpeHHAA cTeHa 18 =
S \ 5260,0 mm 2
Cal \‘ = § E
E E 3050,0 mm =
=} = = g-
S S & & 1665,0 mm S
3 = £ BHyTpeHHsAs cTeHa 16 £ ' <t
o o Crena 1
o o BHyTpeHHsAs cTeHa 15
N L
o} [Tp}
~ |» BHyTpeHHAA cTeHa 17 o
/ 3775,0 mm
, /
] |
/ﬁ — \ — N, —
CreHa 9 Crena 10
CreHa 8 5300,0 mm 6000,0 mm




|

50,0

|
‘ $EUALD i ———=eCreHa 1
‘% = | BUA criepeau
o = = K429
S W 600,0 600,0 600,0 600,0 600,0 600,0 H Sl (2
i R B
* i /‘i/
-~ 1250,0|—» g
=)
< a | WG
S 1250,0 +——» o
o
Lo S I~ ©
C:L g ~
2 z /‘_
L 4 S
o~
l 2
4 <+ M 3.19
F = (8
9 Ta £34 1533
L+l 600,0 600,0 1 | S 2 / S 536 #6535 r3.8 :
© o ®
* B 3.7
4 A= Yy !
e CteHa 1
A 3.2 ./ ’ ' / ‘/ ,/ ,/ BMA C3a4um
= [ / / (5 | = Yron 1
- , /— 4200,0/ - e
6 3.14 — : ; r N
2B 3.18 «] r
g \ =
K 3.21 N E 3,13 o - 50,0
= *E3.15 / ™Sk 3.20 i
(=)
q‘ e —
— X 3.16 200,0
B A
g X 3.17 =)
| = i B 3.9
o
(=]
S
— ‘/',El, 3.12
3 /] 3.10 \.ﬂ 3.11
Q
- Y




CreHa N°2 e

- 3300,0 -
|=— 1000,0 —= I l«— 973,3 —»
p— l Y Y yi
| [}
4 =3 = o N /
o - -
--A4.2/f IH|e S 600,0 ff 600,0 - 60QN\ 1/ 2
< < s
/ \ .,
b 4.3 A 23
- 600,0 —H >k
2500 - [l o &
) «— 17000 —»[ g =
~ <
o~ N — g
P B 4.4 #/
750
v "
l’
=1l = 5
ek S |3 {1 600,0 +f 5504 A %
4 " A

CreHa N23
BUJ Cnepeau

[«— 1430,6 ——»ie—— 1269,4 —»]

_ Crena N3
i 4 -~ 15854 ——» I s conm
B 4.6 < 3300,0 ,f-“'A 5.2
r I=—+553
B5.4 o=l / /J
555 e—H—"1 I 5.14 A5.13
X 5.17 — [ |l N,
B5.6 | VES15
|
B57 ~—} /
B58 ] | s
| o
35.19 o
>\ 2
i (o]
X518 o |
\ /E 5.16
rs.o e < T
[ 510 ] i \ il /'A 5.1
rs.11 e—t— |
| B’ —— \ /
rs5.12 e ¥ v




f 72,6 \- Crena N4
—F‘H— T BWUA cnepeau
200,0 H » d
9, ?
o o
-+ 00,0 600,0 —f = S 3
o ™ ™
bt QS
o Qo
<— 850,0 lsoo,o — S o
o~ 0N
200, i
3/ N %
& \b / o
— — Z L * CTeHa N4
-~ e ik Y BWMAO C3aaun
i >
/76-00-0;0 50—+ >
3
N \ I / All-—Bo6s
‘: _.4|: T—re.7
B6.12 s Eh
| | | Il ~B6.10
| LI H-eB6.11
t—-—-—'—'—""_'_'_-_._--_-_._-' o
Dh.
N _—— o
—] /2K 6.21 ~
.——.’_'__’._.-'
A 6.1
.\ '




160,5 —

<+, ——=Crena N5
L ~ 5900,0 » BWA cnepeau
772 &
300 4= 600,0 600,0 1 \ 5 / / A
i H 200, 0 O //
T /
2 2 y
S | 1500,0 —>—3 600,0 600,0 600,0 600,0 A44600,0 600,0
< oM b
— o o
=N=)
Lon I o
~ &
L o~
A
|
<
S |k 550,0 4 600,0
& \Hl150,0 o8
L _ ,/ Yy
- >
57.3 1 e 22301 L A7.2
19750 ——{—» [ E7.20 [~eE7.21 « CTena NO5
[} - i JH2Yron 2 sua csaau
\ 7.10 H ;
\ B 7.9 B 7.8 r i
N N |
B 7.12 \ '
\ 1l 7.15 j:-
25,0 1
i *B 7.4
o *B 7.5
= B A7.14 |l «B7.6
< E:;b:r———o B7.7
. &
| ; | ~E7.16
I $ X 7.22 | WeEe717
[t .E7.18
el ~— N . W-E718
L _‘___,._.-—-—-——""'"F'_"#_
r \ | AT




BHewHaa cTreHa 7

107,1
(o

|2300,0
T rs.10
\ N 417
o ~
o B9 600,0
S sl g
/ A vy
o |He— 1000,0 —H il .38.16
£ 600,0 600,0 HSH
™~

2700,0
2700,0
2800,0

2110,0

CreHa 6

o
(g) // BUA cnepeau Crena 7
|
Yyv ’}/ Vy CteHa 6
- d 4 BUA C3aaM «— 1000,0 —»' 7
A
A

Z e
I 3300,0 Z > A9 ,/ -
A 8.2 Il = 7 /
/ A ‘/ B9.3
6 8.3 A B 8.14 )
B 8.4 /I [N S 600,0 ﬁarg_‘t
r8.10 /" TE8.13 A \ 69.4 o ~
38.16 || a8 B 8.9
B85 «— ||| / 59.5 e Sk
& A8.12 o g
< | X 8.15 o ——f8  f JINO
m /
|| &
B86 e[|
B87 -
B88
A 9.1
Yy
A8.1 el Y




4400,0

A

7y ¢ CTeHa 8
A BWUA cnepeau

- 550,0 #¢- 600,0 —#¢ 550,0

a

<

41— 600,0 —

e 1900,0 ——

2700,0
2800,0

A
+ !
200,0 | 550,0 B 600,0 & 550,0 K v, Eoesn B
3 == c3a
0 e« 15046 —» / A SEeEN
"lf
31024 [ 4400,0 " T—A102
AL ; i L[4 5 10.3
X 10.22 o u
\B 10.18 5B 10.19 »B 10.20 3 10.23
B10.4 «— | B 10.21
B10.5 ~—— 1NN | S
d 0 10.14 =B 10.8
B106 —— U
N B i Tl .F10.17
8107 [ & | —
2 / 2 [——=B10.9
= B o
(Fg] L
(o] - o~
| 110.15
E10.16 |
M10.11 971012 4 10.13
ri.10 «— | [| | \ \
& A 10.1
v Bl vl —




r 95,8 s 41,9
_‘-lﬂ— 5300’0 -"-‘=T_ s CTeHa 9
3\\\ ’ /’ T “_F BUA criepeau
\ s y ,i/
\ &
\\f
- 600,0 —# S\ 600,0 600,0 600,0 600,0 600,0 S
o~ 3 =
D“-D‘h
o
oo
™~ o0
oo
\
\
-] %
© »
5 /( %
v
X P 2 4 CteHa 9
l«—— 2010,5 ! - 2702,1 > / BUA C3aau
5700.0 7o <A 11.2
= . i 2875,0 -
b511.4 = - - .5 11.3
\ / B 115
N11.17 »
| B 11.6
B11.12 /‘/
: \ % | —B117
B11.13 e Vil H——s8118
=3 | [l ——eB11.9
=3 il
B11.14 e— % e 11.15
//
/ | [l H —eB11.10
/ —eB 11.11
r11.16 o« | — )
v __eA1l1




105,3 117,3
(- 4 fe
- 6000,0 p| —= CrteHa 10
i )//Lf _Jk_‘_ BUJ cnepeam
\ ‘g N * /] /
" R
\ 5 /
B /]
1
)
CD‘ :J‘
X 600,0 600,0 0,0 600,0 600,0 600,0 600,0 —f~ 600,0 =) P—H oo
4 o ) =) e
o o
y NN
\\\
\\
N\
-
N A 65!
=) [«)
[=]
v
-3 ‘L
S— Lotz ] Crena 10
< 2866,5 > e 2450,2 = / BUA C3aau
7 3
512.3 +— (= 2725,0 - / (A 12.2
A i A i i N, B 12.4
) sB125
- Wy —— |
r12.15 | | U ——s126
I - | |l B eB12.7
N12.17 — ([ |
| 2 | E— -y b
o o
B12.14 &—= S = g ! N R——ri21s
o L § B o e 12.19
B12.13 ~— W | i o5 .8
B12.12 o | ' e R 81210
"‘"--..________‘_‘_‘_‘_\_--‘-‘_\_‘-‘_‘-‘-‘—h | -_-_._._.___,_.._ 14—
B12.11 —— f{ 1| | (Ca «[112.16
—a | \ /'
A12.1
v Y _/




- 6000,0 i 1991,8 ..:_{ * BHYTpeHHsa cTeHa 11

— —  BUA cnepeau
\N At
o |la o 7
.+ 510,0 1340,0 600,0 L Sk £\ 0 600,0 600,0 —H
™M = N < 5
&
N
; e
o O
<— 910,0 =3
o o N
=)
~
o
Bl \
N
o
I {
Yy
- —* BHyTpeHHsas cTeHa 11
k 60,2 BU4 C3aau
i
< 6000,0 -7&: TT—eA13:2
B 13.12 e / i / \5133
-..—-—-—'—'_'_'_'_._-_-_ .
B13.13 «—{[ | e 5134
,___._-—-—-—'_'_'_-_._- =
ri3.ie —f | | B 13.5
B13.14 —1 | [ T—B13.6
—B 13.7
B 13.15 e—= 2 |
S *B 13.8
~ +B 13.9
E13.18 —tH— | B 13.10
«]]13.17
P +B 13.11
/A 13.1
Y




3900,0

)
|2

4
P
w
w
o
-
o

2900,0

990,4 —al‘— 990,4 — A
I

400
7:

964,3 — 4 990,4 —# 495,2 +

 469,6

b5 14.3-5

NINT

A
/1 14.21
/1 14.22
Dﬁh
o
al . 7114.23
o
| ]] 14.24
[ 14.25
= /'A 14.1
géf

14.14
B 14.11-13

=
== r14.15
~ o0
o oN
b 14.3-5
r14.10 B 18.6-8
*I 14.9
3= A 14.2

/- I14.19

|~ 14.20

B 14.16-18




(- 54,9

[ 3100,0 ,A‘h—. BHYTpeHHss cTeHa 13 BHyTpeHHss cTeHa 15
/‘-r-' 7 v hT [" 79,6
E A — ¢ -
A152 « ) 2, / 1665,0 — bl
d i Fi .l A
b 15.3 / ! KA W '( = / A
b 15.4 . / v, @
I /
5155 || o Al 2
- L4 |_|‘]7L
o 600,0 600,0 00,0 600,0 A 805.0 009 S
515.6 * L y I
'

B17.7 ]

b 15.7 o /
)’ b 17.6 o .

6158 +— 7
B17.5 ——

2700,0
2800,0

2700,0
2800,0

N

B 15.9

b17.4 o

. _
A 15.1 A\ > 5 17.3

\% b \ ~ %

s v A17.1 \ \

82,8 (P 20}3&9—»—1—- BHyTpeHHsis cTeHa 14 . Yy
— £ £
— y 3 4
A 16.2 D o & —> Q‘_
gv'— 600;0 - 8 \ 600:0 - 126’8
<
Tl
N 90,0 b5 16.10
A \ A
— "]
B 10 r16.9
[16.12 «— |
— 1110,0 |5 o
01611 —— (il | S S
| N X
6164 «— [[| | H- g
5165 «— [N =R & S
B16.7 «—— | il
B16.8 «—[[ [ | i
516.6 — (|| |




- 2550,0 N
o /, o BHYyTpeHHAA cTeHa 16
A 18.2 [
(S

b 18.3 / ¥

--—-—-—'_'_'_'_._-'-
518.4 ] ] )
6185 —[ | /

Lk 500,0 #- 600,0 6 / 600,0 4

[ s ]

518.7 e i S g
B18.8 = -/ | N &

o“"c"
-

A 18.1 ‘\ /—~ BHyTpeHHss cTeHa 17 [- 82,8
| A i

< 2550,0 >
— >y — £ ! = _
C 73 A19.2 — | ; %
EAGE w | S,
__.___._____._.—-——
519.4 e ||
L | {
519.5 —f | :
+ 500,0 # 600,0 60 ,(/ 600,0 —
519.6 = //
619.7 4 “lea
oo
& ISk=]
B 19.8 ; R

1%

-

A 19.1 / °
\, ; AR
—



- 5260,0 > k—- BHyTpeHHAa cTeHa 18
¥ i A BUA cnepeau
D... C:L C)‘ A C::_
1075,0 = 540,0 S 600,0 L4 550,0 -1 = 600,0 H @
(o] N ™~ ™M n
i il
++— 1010,0 — 1010,0
oo
==}
oo
I~ @
=] o o N
=) o
M~ ™~
= 0
™~ o~
Y Y Yy
l«— 835.6 —» * BHyTpeHHsaa cteHa 18
- ST — BWO C3aau
5 20.25 . ~‘:h‘ “llp,‘ E 20.22 ‘<A 20-2
K u— e B 20.23 --.\ 6 20.3
A 2021 e | 7 =5 20.24 ‘“\ 00
52013 o~ T} ' e b 20.5
E T
_._-—-—'_'_-_._._._’- ™ .
r20.18 —7] \___ b 20.6
il [ 20.20 ,— b 20.7
r20.19 «— \ e [ [~ 520.8
L ‘_-_'_‘_‘—-—-—-_.___________
620.14 « a4 65 20.9
I————
] — W 1 20.16
/ _-__"—-_-_-___-_'_‘—‘—-——_._
E 20.26 o—T1I| = [ 20.17
—— B —= 5 20.10
O . |
il =B 20.15
b 20.11
— b 20.12
S
i A 20.1

LY
l¢———— 18992 ——



A21.6 A21.5 A21.4
y 6000,0 . {\1025,0 *HﬁL 39750 ————F
i3 CTeHa 5 = N Crena 4 1671
: i t
| B 21.17
A21.7 "u/-
- I|I =
2 | o N i
= = s lE
% 2 Il 2
M o
III
[
A21.11 /A 21.10 I|'A21‘g ‘_/'A 21.8
+ 5600,0 — / 2825,0 't 1010,0 an 3065,0
[ WSS Crana 12 !i___ I i [ Cremaii 2 T 1 ~ Ll'm‘ =
! b 21.18 =~ "
A 21.12 9 o
B 21.23 B 21.22 H et =
\ . \ & = 8
‘— 3050,0 b 2010,0 —% ~ - @
4 1 3 \ b 21.19 x é
— — \
S T \ Crena 15 | —*A21.2
2 S, ML~
= i —H F
a ) +—— 1965,0
¥ [l \ b 21.20 r——;?”"' : ¥
. ~ w o i
G B ': t?: |
5 5 )
: Pl 8 S
521.21 \ ' 8
| X
_ A _4l v
L 7 EEE 4 FUIPE E— q 4 Crenald I |
7 : T / =
*7 1625,0 ——/1425,0 —## 37750 ———
4275,0 ql_ LE| / 4‘
A 21.13 A 21.14 A 21,15 A 21.16

+———————— 3300,0

A21.3



822.68 B 2230 B22.02 %
B2275 B22.80 + s e B22.E4 1 EavE T i * 82294 » B22596 1
B 2277 ¢ B2279 ¢ A 2215 | v h 2214
B2281 ¢ 7 B22.97-101 a e
= B2276 ¢ B2278 s E22.83 » B22.85 » B2287 » B22BI » g23gGl = ! i
o 4 5825,0 - £ : 5675,0 ?
il / 1 |B2293 - B2235 - .
l\i L ‘|‘
A2216 e {' A722,230 A §2.208 =
feflafl 2 fl 2l 2l 2l 2lllcl 2=z llzallallaliolalasllalallaollcollaslallollafilalizsl=|ds
:.‘girng‘ o # o M o F o B o = — -_8—. o & o] -_g—. ko = e = = B = = S 2 AR S S Sl o
S = S S = SR
EIRE AR E BB BB HEE |
I T y R
Bz | | wazase [ e o 22,205 *22.290 e s ¥
= T sf22.231 il n22253 o+ L o
of o W23.299 4 W 23,296 ' » 322,290 “0.22.280-282 i
o o‘ ™~ O
e Lol
7] 2 ]
Gl 1 |
l A B w22.300 o [l o 33297 ® 22294 7 22,281 fziase o o
- x,
A2217 b= ’. % 8
a7y s o1 22,385 rr22.200 vpzzarre IS | 3
AZz1E . i 15500 5 o graaaey =1 =3 o o o = ﬂa_ 92,207 [ & a bt w
-| i g/ oMo I’ = - -
W = o Hl 0 73] [Tl ] 73] :
" ; Ll Gl G Gl Gl Gl ™ i J
B ar2 et | oy |h 2213
e 14 - «a22.13
8 ™ A 2211
] raizn . .
= [+ r 23086 r 23164 ! g1 - A 22.10
o
[ b= cflaflallall2fl =2l =il &
- B Sf-SH-SHSHSH S = r322335 )I._ | vaz2a . ooae
P 2] T - - =+ + T X
: LY B
r22143 o 3 22, - %
2 a7 2318118 o \ 50 s ffraze
- -
< / az22.22
=] =] = 425,0
2o 8 rpzaze (f 2 | 4250403z [fra22o
38 g : = - L
+ o . ¥ el =
= o) 2,118 P2.124) ([ “E22.4651 o o 33125 )L_ 1500,0 ]
™ c‘
o | 332315 = Le23284 2 !
Al 22a78-180 ; 322.320 | -2 = =3 22321 3238 - $
+E 22283 o
= r2zi33 . = b=
=1 e & W
= g_q o fl 2 0ll=l=dll = Ul =l =il =l = S sl = Wi = 0=l =il =00 = Uil = mlg'l R =
= e o O = I = | =t 1 =38 1= 1 =) =] =] =] =] =] =] | I b
e cHERE R R e B E reaams ey HHEHE B R EHEEBEE 4
2 | \ 2
’ =
i J +3 22514 3 22,509 7300 _*T—'sm‘u hﬂ'_ 8500 _‘H‘— u +323508 R R g‘
3 - )
J ~ 1250 N il T =]
L2 o 2 - N
= | «B22.5880 y <5 22.39-40 | B | rAzzL
S T /5500,0 T 6000,0 | o AL
] 4 VB 2243 T % o
LR s N B 226566 2‘ B22.61-62 X gy | *B2244 5 22.41-42 \:;22'33?5—;: 522332 \522.27-23
" B 22.63-64 3 . bl 233 .29
ariE ) VE225556  a2220 o 522.45 £22.33.34 5222930
| \5 22.57-58 rzzmng -«
raauz 4 \
arzzanl sraz.i0z



4300,0 mm

XN SO | EEIN X N ST R AT

600,0 mm 600,0 m i 600,0 mm 600,0 mf ‘ 600,0 mm 600,0 I

A24.1
MepekpecTHoe yTennexdne GankoHa co cTopoHbl CTeH 7-8

400,0
1100,0 mm
1200,0 mm

MepekpecTHoe yTennedme BankoHa co cTopoHsl CTenl-3 A23.8 X A23.7 1 A23.6 I A 23.5 \ A23.2 \ A23.3

A23.13 tA23.12 s A23.11 1A23.10 ¢ A23.9

I | .

£ E E = =
£ £ £ £ £ g E

= f==] (=] (=] (=]
e ™ W o i~ 600,0 mm 600,0 mmy [ 800,0 mm oL 600,0 mm 292
~ ™~ ™~ wn 0~ o o
<t b b ™~ ™~ o o
— &
o

A 23.4
Lt




BHewHaAn creHa 2

BHewHsn creHa 3
2-ro 3Tama

2-ro 3Tama

2600,0 mm
BHYTPeHHsa CTéHa
2-ro aTama BHyTpeHHAR creHa
2-ro sTtama

BHewHss crexHa 4
2-ro atama

3100,0 mm

BHyTpeHHsis cTeHa 1
/2-1’0 ITama

SHHASA CTeHa 2
raxa

BHyTpeHHsas creHa 3
2-ro ataxa

BHYTPEHHAS CTeHa 6 |
4T aTaxa ! BHyTpenHas creda 5| — 1

E 5 2-F0 3TaNA
" BHyTpeHHsA cTeHa 4
2-ro aTaxa |

1300,0 mm

4000,0 mm

BHewHan creHa 1
2-ro aTama

2875,0 mm

BHewHAn cTena 6
BHewHAs creHa 5 2-ro 3Tama
2-ro aTama



3399,7

™
@ - LRI
% =~ oo L]
Qo ~®n A
Mo L o
= (=]
& @ | |
R R
g9 < n 3
gy ~a
NN R rm ™
B 2
=, 00,0
o
=1
8 ]
1 !
l—— 1515,2 —-I
| ! T Buewknn crena 1 2-ro staxa
I 1975.0 5725,0 1 BHA CNepend
~- W 26.44
P Y T &
AN e B O
'r F “ *
| 3 26.43
I|
1
|
\
\
A 263
"‘. - A 264
\ - !
‘(L'/ Ny |
\}é//./ I 26,25 ‘f \‘E 26
/
B26.5 =\ 7 p h 6 26.35 / »B26.38
= / y
'| L 2 raway 4 B 26.36
| - - / -+ 26.39
B26.5 VE26.23 R
LE26.15 5
~ 26, 7 Ll
= E 26.24 el
2 269 1 -,\ +[ 26,28 a
f
/ 46 26.14
M 2641 4
v / B 26.34 <
/- .-"f b 26.32 \\ Brewnan crena 12-ro 3Tama
A 26.1 B 26.13 A26.2 ¢

BUA C3AaM



—= CteHa 2 2-ro 3Taxa
BMA cnepegu

1700,0

18227 —————

527.3
/ A27.2

CreHna 2 2-ro 3Tama
BUA C3a0u

B 27.4
B 27.10 B 27.9 B 27.8
bp27.14 ff
N 27.15

A27.1




Crena 3 2-ro aTaxa
BWA Cnepeamn

|
|

1700,0

[
-t

CreHa 3 2-ro aTaxa
BWA C3aau

A 28.1




1 i
A
= T
2 5 235
8 5« <588
m m X bR ™
2 =
~ ;- 5 n :‘ &
& g 23|
s = @A
o~ & ™~
- ﬁ -
£00,0 c,!
ol
2|
Yyy Y 2R
| 1515,2 il | Crena 4 2-ro 3tama
ke 5725,0 e 1975,0 al BUA Cnepegu
/)ﬂ 29.4
#529.6
LB 2019
B29.7 = e
N 29.22
Soazeas I g2
' VK 29.20 el 29.37
r2esg ——
/ / \‘\ \\-\
AZ29.1 e B 29.16 ® A 202 = Crena 4 2-ro raxa

BHA CSaaun



- 49,3 23,1

— 600,0 — 600 — 600,0 600,0 — 0 — 600,0 — 600,0 0 600,0
L=}
¥
f

Ei 18493 ——» fe——— 1822,7 47
: - 5900,0 - >

1700,0 ——

b 30.3

CreHa 5 2-ro aTama
BUA crnepeau

A 30.2

—= Crena 5 2-ro ataxa
BUA C3aaK

A 30.1



67,8 63,3

Ii i\ “

e 16186 ——» e 17401 ————»
| 4000,0 >

Crena 6 2-ro ataxa
BWUI CNepeau

fe—— 1700,0 ———»|

A31.2

Crena 6 2-ro 3Taxa
BUA C3aaK

—<B 31.4

25,0

r3i.5




- 145,5
BHyTpenHan crena 1 2-ro ataxa

BUA Cnepeau

600,0 # 600,0
~

900,0 N

580,0 —

27000 ———————=

A 32.2

BuyTpeHHAA cTeHa 1 2-ro sTama
BMA €331

A 32.1




——= BHYTpPEeHHAS CTeHa 2 2-10 3Taxa

{ BUA Cnepenmu
o}

[« ' 4275,0 >

b 33.3
A 33.2

BHyTpeHHARA cTeHa 2 2-ro 3Tama
BUA C3aau

K 33.11 B 33.14

B33.4

B 33.23

A33.1

H 33.13 E 33.10



BHYTpeHHAs cTeHa 4
2-ro aTaxa

l«—— 1350,0 —»!

2700,0

A 34.2

b 34.3

A 34,1

b 36.4

r36.5

b 36.6

b 36.7

BHYTpeHHAs cTeHa 3
2-ro 3Taxa

le— 1200,0 —»

BH. cTena 5

BH. crena 3 «—

[« 2700,0

BHyTpeHHAn creHa 5 2-ro 3tama

BH. cTeHa 4



BHyTpeHHsisi cTeéHa 6 2-ro ataxa

A 37.2 15880 | _eA37.3
6 37.4
5 37.5 ‘ ‘

o ‘ <

(=) T

R m o3

™ —~ o

Lt |
B 37.7 ~N
BHYTpeHHAs cTeHa 7 2-ro ataxa
A 38.3 «—— = A 38.2

A37.1 '/i= 4000,0 > 1238,3

A 39.2

E 39.4

b 38.7
b 38.8

600,0 # 600,0

b 38.9

26938 —————»

2700,0




‘\—' Kowek Bua cnesa

e 5500,0 - - 6000,0 -

T- Konek sug cnpaea
[ 5500,0 -l -l

" ranz e r40.24 = AT 40.25 T40.26 I 40.27 1 r 40, 2é s 4029 = r40.30 I 40.32 1, !
BARY B 40.6 /540.? E40.8 ¢4 5409 54010 d’ /640,12 - £40.13 4 B40.14-15 640,16 54017 +540.18 6 40,19 \54020 "6 40.21
Baot1 4
\ —+ KOMEK B CBEPXY
: 6000,0 ‘ 5500,0 £
A40.2 o I #A4D.4
A N . 2 i, s = -
:' o T - T I L T - T T . o | ——= =r :
A40.1 | a3 & |

5500,0 -+ 6000,0




1500,0
5525,0 - 5975,0
e O - - 2 =2 o = o s | o < < 2 2 = |a = 9 Kppia
L N 19y PP B P R MUY N e [ p— =g S—h = = b = - P P T S S S = BIf, CEERXY
41,140 L v (=1 wo L= =3 =3 o =] (=1 Q i o (=1 (=] S (=] ("5 (5] | uy (=] iy
. uy | ™ - o o o o =] =] -] o o = =+ mof] o m = uwy —= ¥ 41.135
i . - - : - =
Rt saiand PEALES [rEn.as E 4187 +E 4180 E#41.93 E41.05 §E4L57 I T M4L139
> | | sEa184 | E41.86 E 41.88 +E4L.90 pE4LE2 E 41.94 Eate | E41.98 __eraL70
| = — I | | [ 4
54123 + Bar o i ’ ™,
a . . N I\ \ .
1 "B 4126 »541.28 B 4130 b 541,32 B 4134 *541.38 s 54138 s B 4140 s541.43 L
*E4142 | uraiee
5 a1z 41,29 "B 41,31 » 541,33 54135 " E 41,37 + 541,38 - =
+E4LAL
ra173 T 4168
=
n 1 n m M i M n m 1
#B 4150 # B 4157 #8455 | p 841,53 #8415 PB4 P EALAS
ra1.74 / / / AT 41,67
; H i b H H! H H 4 oy
~
#B 4158 s 521
ra1.75 FBALEE pEALEy 1% . B 4154 L 5i152 =5 41.50 sEAL4E !
A41.81
Fer118 ¢ 341120 % $1.122 ¢ 341124 % 541,126 ¢ 341128 s
A ! ! !-I } A 1 1 AT ALES
r41.76 1 I l 1F T 1 -
*341117 341119 341,121 341,123 341,125 *341.127 -
=
= o =3 < = = =] =] =] =] =] =] =) =] =] =] =]
- o o o o o o o 3. o g 3. - - Yo | 3 ST o
o r= - ~ ~ = = r= ~ [ ™= ™= = = o o~ o~
L] " uwr u i w i [Ee] iy n w w w w - ™ ™ 41,64
r 4177 -
= >
raL7e s =T 41,63
raLre e
N & 41.62
. $a4118 |» #4118
= [ mh4112 » A 41.7 =
A4122 8 i A AL 14 4 P A4L11 e A4LID A419 | sn418 b 4418
4130 =+ Aa119 04117 s 4
N 4 / e 541,13 rAdl
» A 41,15 ! i * 42104
] e 413
anLan | s aar2 AL
~ T 7 T T T T ! T T i i
e | | ! =1
41 Ka1101 * | K41103 | ®a1108 4 | W07 4 [ Mavi0e 4 | w4 ] VIR
| ] ;
| |Ix41. a4 HAL102 ¢ HAL104 & WALI06 4 Wati0a 4 waliin 4 || Warliz 4 kaliie | e H o411 ,/
WMALITF e I il 11 | i i Il 1L Rt
+ 55250 ¥ 5975,0 £ e a134
- 1550,0 ——




C41.304-326 /’\\

Kpeiwa ofwui Bug s

N
P41.281-303 W

W 41.137-140 !
041.229-254 ¢

e M 41.132-136

o = s i
H41,207-228 »— 5 [~ ——e M 41.185-206

K 41.141-162
N 41.163-184 «——



